

ИНСТИТУТ ЗА МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ

Број: 1325/1

Датум: 22.04.2024. године

Београд – Милана Кашанина бр.3

Позив за достављање понуда

Врста поступка: Набавка на коју се закон не примењује у складу са чланом 27. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 91/2019 и 92/2023)

Потребно је да доставите понуду у поступку набавке услуга лица за безбедност и здравље на раду у Институту за ментално здравље.

Понуду доставити мејлом: danka.jacimovic@imh.org.rs, или на адресу Милана Кашанина, бр. 3, Београд, најкасније до 26.04.2023. године до 12,00 часова.

Критеријум за оцењивање понуде је најнижа понуђена цена.

Са понуђачем са најповољнијом понудом закључити уговор на перо од 12 месеци, у складу са потребама Института, највише до висине процењене вредности за ову набавку

Особа за контакт Данка Јаћимовић телефон: 011/3307-524.

У прилогу овог позива достављамо Вам образац понуде, који објављујемо и на сајту Института.

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

Предмет набавке -Набавка услуга лица за безбедност и здравље на раду у Институту за ментално здравље, у свему према следећој спецификацији:

Редни број	Услуга лица за безбедност и здравље на раду	МЕРА	Укупна цена без пдв
1	-Заступање ИМЗ-а пред надлежним органима безбедности и здравља на раду; - Редован обилазак објеката најмање једном месечно. -Вођење свих прописаних евиденција из наведене области; -Израду, измене и допуну свих докумената по потреби из области безбедности и здравља на раду; -Достављање редовних месечних извештаја, за сваки месец; -Достављање ванредних месечних извештаја са предлогом мера; Обавештавање ИМЗ-а о свим евентуалним променама у Законским И другим актима везаних за безбедност и здравље на раду; У случају повреде на раду, комплетно вођење предмета; - Обука и провера знања из области безбедности и здравља на раду;Организовање редовних и ванредних прегледа из области безбедности и здравља на раду; -Сарадња са медицином рада, у смислу евидентирања и упућивања запослених на претходне и периодичне лекарске прегледе; -Остали послови и радње, регулисани Законом, као и подзаконским актима из наведене области, а предвиђени као послови Лица задуженог за безбедност и здравље на раду.	Месец	
	Укупна вредност партије без пдв:		
	Износ пдв:		
	Укупна вредност партије са пдв		

Рок и начин плаћања: одложено плаћање 30 дана

Упутство за попуњавање обрасца структуре цене

Понуђач је у обавези да искаже тражене податке из Обрасца структуре цене, у противном понуда ће се одбацити. Јединичне цене које понуд понуђач биће фиксне током извршавања уговора и неће подлегати променама ни из каквих разлога. Образац структуре цене мора да садржи све трошкове који морају бити урачунати у коначну цену.

Образовне и стручне квалификације које се достављају приликом предаје понуде: лиценца за обављање послова безбедности и здравља на раду.

ОПШТИ ПОДАЦИ
О ПОНУЂАЧУ:

Назив понуђача:

Седиште понуђача:

Овлашћено лице:

Особа за контакт:

Телефон:

Телефах:

Е-маил:

Текући рачун понуђача:

Матични број:

Порески идентификациони број:

Место и датум

Понуђач

М.П.